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MATEMATICA
— FISA PROPUSA SPRE REZOLVARE —

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

SUBIECTUL | — Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.
(30 de puncte)
1. (5p) Rezultatul calculului: 12 —55: (2 + 3) este egal cu ... .

2. (5p) Sase caiete de acelasi tip costa 48 lei. Trei caiete de acelasi tip costa ... lei.
3. (5p) Cel mai mare numar natural mai mic decat 5,(6) este numarul ... .
4. (5p) Perimetrul unui patrat este egal cu 20 cm. Aria patratului este egala cu ... cm.

5. (5p) Suma lungimilor tuturor muchiilor tetraedrului regulat ABCD este egala cu
36 cm. Lungimea muchiei AB este egald cu ... cm.

6. (5p) In tabelul urmitor este prezentata repartitia elevilor unei clase dupi activitatea
la care sunt inscrisi.

Tip activitate Sah Tenis Volei Dans sportiv
Numar elevi 5 4 10 8
1NSCris1

Numarul elevilor inscrisi la tenis este......

SUBIECTUL al ll-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

(30 de puncte)
1. Desenati, pe foaia de examen, un paralelipiped dreptunghic ALGEBRIC.
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2. Determinati numerele prime a, b, c daca a + 2b + 6¢ = 38.

3. Dacéd la un numar se adauga jumatatea sa si sfertul sdu se obtine 287. Aflati
dublul numarului.

1 1

1 1
+ + +...+
2+ B2 Ba 2021 +4/2020

4. Calculati :

5. Se considerd expresia: E (X) = (x + 1)*+ (x — 1)* + 2x* — 2.
a) Aratati ca E (X) > 0 oricare ar fi X numar real.

b) Calculati E (vV2) —E (- v2).

SUBIECTUL al I1l-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.
(30 de puncte)

1. Dreptunghiul ABCD are AB = 16 cm, CB = 12 cm, AC N BD = {O}. Punctele
E si F sunt mijloacele segmentelor OA respectiv OB.
a) Aflati perimetrul si aria dreptunghiului ABCD.
b) Dovediti ca patrulaterul EFCD este trapez.

2. Tetraedrul regulat VABC are AB = 6 cm. Punctul M este mijlocul muchiei BC.
a) Aflati suma lungimilor tuturor muchiilor tetraedrului VABC.
b) Aflati sinusul unghiului format de dreapta VM si planul (ABC).

RASPUNSURI
Subiectul I:

1.12-55:(2+3)=12-55:5=1
2.3x(48:6) =24 lei

3.5
4,1=20:4=5=A=25cm’
5.1=36:4=9cm

6. 4 elevi

| D E 9 INSPECTORATUL SCOLAR
JUDETEAN DOLJ

INSTITUTULPENTRU DEZVOLTAREA
EVALUARITIN EDUCATIE



* X x

<

Instrumente Structurale
2014-2020

*
* *

* *
* p k

UNIUNEA EUROPEANA

»Proiect cofinantat din Programul Operational Capital Uman 2014-2020”

Subiectul I1:

2. Deoarece a +2b + 6c=38si2b|2,6c|2, 38| = a|2siaesteprim=a=
=2,deci2b+6c=36 =>b+3c=18=Db|3sibesteprim=b=3=3c=15=
c=05.

3. Notam numarul cu X = x+§+§:287:> x(1+%+%j:287:> X-£:287:>

X = 164, iar dublul numarului este 328.
\/E—\ﬁ/l «/5—\/5/1 \/Z—N/gl m—m/l

2+ Bz Bea T J20214N2020
_N2-\1 J3-V2 J4-3 | \2021-2020

2-1 3-2 4-3 7 2021-2020
2 -1 +3-V2 44 -3 +...42020 —[2019 + 2021 — /2020 =
—/2021-1.

5 E(X)=(Xx+1)P2+(x-1 +2¢-2=x+2x+1+xX*—2x+1+2x°* -2 =
= 4% = (2x)>2.
b) E(2)-E(—2) =(2V2)" - (-212)* =8-8=0

4.

Subiectul 111:
D C  1.a) Asgcp = AB - BC =192 cm?;
Pagcp =2 (AB + BC) =56 cm.
0]
E F b) EF este linie mijlocie in AABO =
EF || AB;AB || CD = EF || CD =
A B EFCD este trapez.

2. a) Suma lungimilor muchiilor tetraedului regulat este 4 - AB = 24 cm.
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b) Vv VO = finaltimea tetraedrului, ABCV tetraedru

regulat = unghiul cerut este unghiul VMO pe care

n - . VO
il notaim cu a0 = Sina. = ——
VM

Tn AVBC echilateral avem:
VM?=VB? -BM?=6°-3*=27 = VM =3/3cm
Tn AABC echilateral AM este inltime

iar punctul O se afla la o treime de baza
N A — C BC si doup treimi de varful A.

AM :3\/§cm:> oM :¥:«/§cm.

B Tn AVOM dreptunghic in O avem:
VO?=VM? - OM?*=27-3=24 =
VO = Z\E cm.
Deci: sina = Vo = 26 = 22 :
VM 3/3 3
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